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Фармацевтичний факультет, ІІІ курс 
Закладеність носа, ринорея, чхання, біль в області обличчя призводять до зниження 

якості життя, порушення сну, при затяжному перебігу – до когнітивних розладів. Оскільки 
утруднення носового дихання є однією з основних ознак різних форм риніту, лікування 
спрямоване на усунення набряку слизової оболонки і нормалізацію дренажу носової 
порожнини. З цією метою застосовують назальні деконгестанти. Серед цих препаратів перевагу 
надають похідним імідазолу, до яких належить ксилометазоліну гідрохлорид.  

Метою нашої роботи була розробка спектрофотометричної методики кількісного аналізу 
лікарських форм ксилометазоліну за реакцією з алізариновим червоним. 

Під час розробки методик були вивчені фактори, що можуть впливати на швидкість та 
повноту перебігу реакцій, а саме  розчинник, кількість доданого реагенту та стабільність 
досліджуваних розчинів у часі. В результаті було встановлено, що алізариновий червоний 
взаємодіє з ксилометазоліном з утворенням забарвленої сполуки з максимумом абсорбції при 
526 нм. Підпорядкування закону Бера перебуває у межах концентрацій 2,40–4,00 мг/100 мл. 
Межа виявлення за таких умов становить 1,89 мкг/мл. 

Методами насичення та неперервних змін було встановлено стехіометричні 
співвідношення реагуючих компонентів досліджуваної реакції, що склали 1:1.  

На підставі отриманих даних розроблено спектрофотометричну методику кількісного 
визначення ксилометазоліну, яка апробована на таких лікарських формах як назальні краплі 
«Фармазолін» (ПАТ «Фармак», Україна, серія 130218) та назальний спрей «Тизин Ксило» 
(ФАМАР ОРЛЕАН, Франція, серія L2206R). Валідацію розробленої методики проведено 
відповідно до вимог ДФУ, згідно стандартизованої процедури валідації методом стандарту. 
Встановлено основні валідаційні характеристики, а саме, лінійність, прецизійність, 
правильність, робастність та діапазон застосування. 

Розроблена методика є доступною, простою у виконанні та характеризується 
прийнятною відтворюваністю в умовах лабораторії, тому може бути рекомендована для аналізу 
препаратів ксилометазоліну в лабораторіях Державних служб з лікарських засобів та ВТК 
хіміко-фармацевтичних підприємств. 
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